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Referat af ordinært bestyrelsesmøde onsdag den 23. oktober. 
Til stede: Ulla, Kirsten, Henny, Lisbeth og Søren. Tina kom lidt senere. 

Dagsorden: 
1. Velkommen. 

! Henny bød velkommen 

2. Referent:  

! Søren valgt 
3. Godkendelse af dagsorden. 

! Godkendt 
4. Godkendelse af referat fra bestyrelsesmødet onsdag den 9. okt. 

! Godkendt 
5. Dato for næste bestyrelsesmøde. 

! 17. december 14.45 – julefrokost? 

6. Orientering fra formanden /Henny 

! Talt med Margit om salg af strik i kirken. De vil rykke til musikteatret for at 
fange flere kunder. 

! Johanne fra kirkekontoret er blevet oversvømmet med henvendelser om 
julehjælp. Søren havde glemt at sende selve skemaet til kirken, så det var 
kun annonceringen der var kommet styr på. Søren har d.d. sendt skemaet til 
Gorm, så det kan sendes videre til rette vedkommende. 

7. Økonomi v/Kirsten 

! Vi er godt klar til både udgifter til julebanko og julehjælp. 
8. Fællesmøde med Røde Kors om samlet julearrangement etc. v/Ulla 

! Vi har ikke hørt fra dem siden sidst, og ikke rykket dem. Ulla tager kontakt 
igen og giver besked. Kan vi nå at arrangere noget i år? Derudover skal vi 
have talt med dem om julehjælp. 

9. Sommerudflugt §18 og anden form for udflugt v/Lisbeth 

! Hvad skal det være, målgruppe og udflugtsmål? Tur til KBH og se noget og 
en lille frokost. Hedeland? Måske i samarbejde med Frivilligcentret? De har 
kulturture for ældre, så de har ekspertise i at arrangere ture. 

10. Årsskema. Oktober kvartal. Annoncering af julebanko er nu lagt på kirkens 
hjemmeside. Er plakater hængt op som aftalt på best.møde den 9.okt? 

! Søren spørger Gorm om hvorfor det ikke er plakaten til banko der er brugt 
på hjemmesiden, når den nu var sendt til dem og om den kommer. 
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Derudover holder han øje med om hjemmesiden opdateres med det nye 
skema til julehjælp.  

! Der er hængt plakater om julebanko op i kirken, frivilligcentret og på 
plakatsøjle i Sundhedshuset.  

! Ingen salg af nørkleting til julebanko, da de er i Musikteatret. 
11. Bordet rundt. 

! Tina blev ringet op mandag og spurgt om mindesamvær dagen efter. 
Personen havde åbenbart troet at det var en del af pakken. Er præsterne 
gode nok til at orientere om at de skal tage kontakt til Tina så hurtigt som 
muligt. Tina dækkede op mandag og Kirsten kunne tage mindesamværet. 
Tina vil spørge præsterne om hvordan de informerer om mindesamværet og 
om de er opmærksom på at informere grundigt. 

! Drikkevarerne fra bryllupsreception tidligere i år, er endnu ikke afhentet, de 
er flyttet til et andet lokale. De har doneret chokolade vi kan bruge til 
julebanko eller andet. 

! Vi er blevet kontaktet af en der har kontakter til L’oreal og har fået nogle 
donationer hun vil kunne give til Røde Kors eller os, men hun har senere 
fået at vide fra L’oreal at de ikke giver til kirkelige organisationer. 

! Referater fra bestyrelsesmøderne er lagt på hjemmesiden, men 
hjemmesiden er endnu ikke opdateret med den rette sammensætning af 
bestyrelsen. 

! Kirstens skab, på multikontoret er lavet. 

! Henny har besluttet ikke at træde ud af bestyrelsen samtidig med at hun 
træder ud af menighedsrådet, så hun bliver siddende indtil næste årsmøde. 

12. Vil Menighedsplejen hjælpe med salg af øl, vand og vin til Kulturmix fredag 
den 7. februar 2025 fra kl. 17-21? v/Lisbeth 

! Det vil vi gerne.  
13. Evt. 

! Intet at bemærke. 


